

## **Дорогие друзья!**

Уважаемые жители Петропавловска-Камчатского!

Новый год – пожалуй, единственный праздник, который с одинаковым нетерпением ждут дети и взрослые во всем мире, люди всех национальностей, жители мегаполисов и небольших поселений. По доброй традиции этот день принято проводить дома, в кругу семьи, близких и родных людей. Вот и наступающий 2020 год мы вместе встретим в нашем общем доме – Петропавловске-Камчатском, городе, в котором мы живем.

Кто-то вечером решит остаться у домашнего очага, другие предпочтут своими глазами увидеть праздничный салют в центре города, а есть те, кто по долгу службы проведет новогоднюю ночь на рабочем месте, на дежурстве или на боевом посту, обеспечивая спокойствие горожан.

Благодаря всем вам, жителям Петропавловска-Камчатского, с каждым годом наш любимый город заметно меняется к лучшему, становится более современным и удобным. Но впереди еще много дел. Уверен, что для решения предстоящих задач нам хватит сил, стремления и настойчивости. И у нас все получится!

Пусть наступающий 2020 год станет временем воплощения в жизнь смелых планов, принесет интересные и конструктивные идеи и решения, понимание и поддержку друзей и близких. И пусть останется в нем место для приятных сюрпризов, радостных встреч и открытий.

От всей души желаю всем хорошего настроения, крепкого здоровья и благополучия!

До встречи в новом году, дорогие горожане!

Будьте счастливы! С Новым годом!

***Константин БРЫЗГИН,***

***временно исполняющий полномочия***

***главы Петропавловск-Камчатского***

***городского округа***